



# Хайбуллинский Вестник

22 июля 2008 года  
вторник, №82 (9648)

Цена человеку – дела его!



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Прошли заседания комиссий

16 июля прошло 8-е заседание административной комиссии при администрации муниципального района Хайбуллинский район.

В заседании комиссии привлекли участие прокурор Хайбуллинского района А.Х. Уедланов, заместитель начальника отделения участковых уполномоченных милиции ОВД по Хайбуллинскому району, майор милиции А.Р. Хайбуллин.

При рассмотрении дел об административных правонарушениях подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа 41 житель района, в том числе:

за нарушение Правил благоустройства муниципального района – 19 человек, на общую сумму – 21 тыс. 500 рублей;

за сбыт крепких спиртных напитков домашней выработки (самогоноварение) – 11 человек, на общую сумму – 32 тыс. рублей;

за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время – 10 человек, на общую сумму 5 тыс. рублей;

жестокое обращение с животными – 1 человек, на 1 тыс. рублей.

А. Давлетбаев,

заместитель председателя административной комиссии.

\*\*\*

17 июля прошло заседание санитарно-противоэпидемической комиссии района с участием главного государственного санитарного врача городов Сибай, Баймак и Баймакского, Зилаиринского, Зилаиринского, Хайбуллинского районов Замира Рафкатовича Кусибаева.

В повестке дня рассмотрены вопросы о состоянии инфекционной заболеваемости в районе и о случаях регистрации пищевой токсиконинфекции среди детей, посещающих ясли-сад группы дошкольного образовательного учреждения «Радуга» с. Акъяр. Санитарно-противоэпидемической комиссии принято решение в отношении отдела образования и лечебно-профилактической сети по улучшению работы дошкольных образовательных учреждений и педиатрической службы района; обеспечению действенного медицинского и лабораторного контроля детей.

В этот же день вопросы профилактики инфекционных и неинфекционных заболеваний (отравлений) были рассмотрены на совещании с заведующими дошкольных образовательных учреждений и на медицинском совете врачей лечебно-профилактических учреждений. В мероприятиях принимал участие и.о. заместителя главы администрации муниципального района по социальным вопросам и кадрам Х.Х. Ибраимов.

Н. Кудаева,  
специалист Роспотребнадзора.

## Ход заготовки кормов

на 21 июля 2008 года

Сельхозпредприятия	Заготовлено сена, тонн	
	всего	% выполн.
ООО «СельхозПроКом»	190	22
СПК «Тара»	400	44
СПК «Доброволец»	440	42
ООО АХК «Игенес»	20	4
СПК «Урал»	53	5
СПК «Хайбуллинский»	640	43
ООО «Рассвет»	535	24
МУСП «Матраевский»	928	13
МУСП «Степной»	695	58
СПК «Заря»	200	39
СПК «Подольский»	115	17
СПК «Автоплюс»	60	-
СПК «Савельевский»	120	30
СПК «Бакаловка»	170	57
СПК «Таштутай»	210	38
Итого по СХП:	5436	26
По району:	6436	31

По данным, предоставленным на 21 июля диспетчерской службой Управления сельского хозяйства, в сельхозпредприятиях района естественные и многолетние травы скосены на 8906 гектарах, заготовлено 6436 тонн сена, из них подвязано на кормовых дворах – 5115 тонн.

Хорошими темпами ведется заготовка сена в МУСП «Степной», СПК «Тара», «Доброволец», «Хайбуллинский», ускорили работу в МУСП «Матраевский». Желает много лужего организаций сенозаготовок в ООО АХК «Игенес», СПК «Урал», «Подольский».

К сенокосу приступили в личных подсобных хозяйствах населения, поданных на 21 июля, ими заготовлено 100 тонн сена.

В крестьянско-фермерских хозяйствах заготовлено 900 тонн сена.

ОКНО АПК

## Пора сенокосная



На снимке: механизатор Газилян Шарипов (слева) с укладчиками Д. Кусаковым, С. Тукбаевым, А. Шариповым, А. Абраменко.

Более 400 тонн свежего сена завезли на кормовой двор полеводы СПК «Тара», а всего им, чтобы благополучно провести предстоящую зимовку общественного скота, предстоит заготовить не менее 900 тонн этого корма. На сегодня естественные травы на сенокосных угодьях хозяйства скосены на 600 гектарах, на лугах засыпано порядка 100 тонн сена. На косовище задействовано четыре сенокосилки, по две единицы различной техники – на соргебании, сдвижке, погрузке и вывозке сена с поля на сеновал. Кроме того, в хозяйстве убрано 20 гектаров костра, приступили к косовище житняка на 60 гектарах.

– В этом году есть все возможности обеспечить скот сеном в достаточном объеме, – считает председатель кооператива А.Н. Сабин, – ведь у нас имеется 1942 гектара сенокосных угодий. Поэтому мы будем стремиться к тому, чтобы заготовить 1200-1500 тонн сена, чтобы обеспечить скот не только хозяйства, но скот и своих рабочих в счет заработной платы. Надо сказать, что 500 гектаров сенокосных угодий распределены между владельцами частных подворий села Новый Зирган и деревни Ильиново для самостоятельной заготовки сена. Ограничений по объему не было, некоторые фермеры получили по 30 гектарам сенокосов. По мере возможности хозяйство помогает населению в сенозаготовке. Травостой неплохой, надо только вовремя убрать. На этой неделе приступим к закладке зеленой массы трав на сенаж. Работа затянулась только из-за того, что в кооперативе нет собственного кормоуборочного комбайна. Сейчас составляется договор с МТС на косовицу трав, есть и ГСМ, и своя техника для подвозки и укладки в траншею, и, думаю, с этой задачей справимся.

Как видно, люди стараются, с утра пораньше выезжают на луга, работают дотемна. Отсюда и результаты. Отлично работают на косовище естественных трав опытные механизаторы Салимьян Шарипов, Ринат и Тагир Губайдуллины, Мансур Тукбаев, на соргебании и сдвижке не подводят Рашид Тукбаев, Азамат Арапбаев и Андрей Шинкаренко. Много работы у стогометчика Газиляна Шарипова.

механизатора с сорокалетним стажем, опытного комбайнера. Вместе с укладчиками, учениками Новозирганской школы Денисом Кусаковым, Салаватом Тукбаевым, ежедневно загружают и отправляют до 7-8 кормовозов сена, причем, они успевают складывать сено и в поле, и на кормодвор.

Также тепло отзываются полеводы о своих погарах Нине Хасановой и Елене Лиденко, которые выкапывают кормят, работающих в поле, поднимая их трудовой дух и настроение.

Пожалуй, решающее значение в организации сенокоса имеет стимулирование труда работающих на заготовке сена. Как говорит Александр Николаевич, как и в прошлом году, планируется поощрять всех, кто займет призовые места по участкам работы, выделением скота, в виде премий – зерноотходами.

– Пока же у нас остается текущая задолженность по зарплате за июнь, – говорит он, – по ближе к началу учебного года в школе планируем выдать. А в целом полностью рассчитываться будем осенью, после окончания уборки, то есть, по конечным результатам.

В целом полевые работы в хозяйстве проходят неплохо. Надо отметить, что завершают механизаторы подготовку паровых полей под посев озимой ржи на площади 180 гектаров. Есть предварительная договоренность приобрести семена на Сибайском элеваторе, главное, чтобы они легли в добротную почву.

Ринат Имангулов.  
Фото Наиль Харисова.

## Открыта досрочная подписка

на некоторые периодические издания, включенные в каталоги агентства «Роспечать», Объединенный каталог «Пресса России» и каталог российской прессы «Почта России» на первое полугодие 2009 года, тарифы на услуги почтовой связи остаются на уровне 2-го полугодия 2008 года, прием подписки по 31 августа включительно.

Приглашаем жителей района принять участие и выплатить любимое издание. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи, у почтальонов по доставке газет и журналов, во время получения пенсии, можно оформить по телефону – нужно только позвонить в ближайшее Вам отделение связи.

ОПС «Сибайский почтamt».

### ◆ Даты

245 лет назад (1763)

Екатерина II издала манифест «О дозволении всем иностранцам, в России въезжающим, поселяться в которых губерниях они желают и о дарованных им правах».

### ◆ Знаете ли вы, что...

Задевая щель в штукатурке, положите приготовленный строительный раствор в полиэтиленовый мешочек и, отрезав один из уголков, сдвиньте мешочек в руке. Раствор будет медленно выдавливаться через угловое отверстие, хорошо заполняя щель.

### ◆ Истины

Наибольшая из всех безнравственности – это браться за дело, которое не умеешь делать.

Наполеон I (Наполеон Бонапарт), французский император.

### ◆ Календарь

последний четверг

DATA Восход Заход Долг.дня

22 06.09 22.34 16.25

23 06.11 22.33 16.22

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.

**В честь профессиональных праздников День металлурга занимает особое место. В нем сочетаются многолетние традиции древнего ремесла и современной металлургической отрасли. В металлургии работают люди сильные, волевые, упорные и преданные своему нелегкому делу.**

**В субботу жители села Бурибай и всего района отметили, как и вся наша страна, профессиональный праздник - День металлурга.**

ЗАО «Бурибаевский ГОК» в этом году проводил тщательные подготовительные работы для проведения мероприятий, посвященных этому празднику. На центральной площади села за короткое время была сооружена большая, красочно оформленная сцена. Для зрителей приготовлены уютные скамейки.

И вот наступил этот торжественный день. На праздник приходило много гостей. В их числе - представитель Правительства Республики Башкортостан Г.С. Аскarov, глава администрации МР Р.А. Бикбов, генеральный директор ООО «Башмедь» Г.З. Шарипов и другие.

Генеральный директор ЗАО «Бурибаевский ГОК» Борис Георгиевич Павлов поздравил горняков, бурибаевцев, ветеранов и приглашенных гостей с главным праздником металлургов, проинформировал собравшихся о деятельности комбината, отметил, что стратегическим направлением развития Бурибаевского ГОК



является расширение сырьевой базы, реконструкция и техническое перевооружение основных фондов предприятия с целью создания современного производства, обновления всего его цикла, обеспечивающего повышение эффективности, энергосбережение и экологическую безопасность.

Выделил основные принципы социальной политики комбината - это обеспечение достойного уровня доходов и забота о здоровье работников всего предприятия, поддержка пенсионеров и ветеранов Великой Отечественной войны, содействие в повышении образовательного и профессионального уровня молодежи, также - в развитии детского спорта.

Галим Салимович Аскarov тепло поздравил собравшихся с праздником и отме-

тил, что металлургия всегда находилась в центре внимания Президента Башкортостана М.Г. Рахимова и Премьер-министра республики Р.С. Сарбаева.

Сердечно поздравил с праздником горняков, обогатителей и ветеранов Бурибаевского ГОК глава администрации муниципального района Ринат Абдрахманович Бикбов. Он свою речь начал с того, что экономику района сегодня трудно представить без основания медно-колчеданных месторождений, развития цветной металлургии. Также подчеркнул, что Бурибаевский ГОК, созданный в свое время как золотодобывающий рудник, многие годы был единственным промышленным предприятием в рай-

оне и наряду с сельскохозяйственным производством вносил весомый вклад в его социально-экономическое становление и развитие. Ринат Абдрахманович выразил добрые пожелания в адрес района, горно-обогатительного комбината и гости мероприятия приступили к процессу награждения передовиков производства. Почетными грамотами и Благодарственными письмами Мини-

московского циркового училища развеселили не только детвору, но и взрослого зрителя.

Спортивные мероприятия тоже нашли своего зрителя: борьба «куреш», поднятие гири, армспорта и волейбола стали продолжением для мероприятий этого насыщенного на события дня.

После небольшого перерыва бурибаевцы встречали на площади артистов художественной самодеятельности Зилаирского района. Своих талантливых певцов и танцоров сопровождала заместитель главы администрации муниципального района Зилаир Айдаровна Кутуева, которая не скрыла своего восхищения красочно оформленной, большой сценой, с живописной панорамой Бурибая на заднем плане. Впервые, Бурибай приехали зилаирские артисты во главе с директором районного Дома культуры с. Зилаир Азаматом Салаевичем Каримовым. Удивил, восхитил жителей нашего района этот коллектив своим профессионализмом, новизной концертных номеров. Пожилые зрители и молодое поколение, дети - все, затянувшись, слушали мужской народно-вокальный ансамбль

## Во славу металлургов



«Азамат», овациями встречали выступление девушек, которые в красивых костюмах исполнили современный башкирский танец. Все жемчужины Зилаира приехали в Хайбуллу. Покорили сердца зрителей башкирские, русские песни, татарские народные танцы, преподнесенные в новом, необычном стиле с элементами современного веяния.



ров. Он отметил, что жизнь не только самих работников, но и их семей тесно связана и во многом зависит от работы предприятия.

Генеральный директор ООО «Башмедь» Газия Закирович Шарипов после поздравления с праздником и добрых пожеланий сказал, что он представляет молодое горно-добывающее предприятие, которое находится в районе, подчеркнул о тесном сотрудничестве предприятий, рассказал об успехах работников.

Председатель совета ветеранов села Бурибай Геннадий Васильевич Журавлев от имени ветеранов предприятия рассказал о нелегком, но почетном труде мастеров горного дела, перечислил имена многих односельчан, которые награждены высокими наградами - орденами, медалями, знаками «Почетный горняк» и «Шахтерская слава». Выразил признательность и слова благодарности коллектику предприятия за постоянное внимание к нуждам пенсионеров и ветеранов села, помочь в решении их социально-бытовых проблем.

После всех выступлений, поздравлений руководители

промышленности и энергетики РФ, Правительства РБ, Министерства промышленности, инвестиционной и инновационной политики РБ, администрации муниципального района, ООО «УГМК - Холдинг», ЗАО «Бурибаевский ГОК», Центрального совета горно-металлургического профсоюза России, Федерации профсоюзов РБ. Переходящим кубком был награжден ремонтно-механический цех и Печной грамотой - энергетический цех за победу в производственно-экономическом соревновании по итогам 2 квартала этого года.

Торжественное мероприятие продолжили развлекательные шоу. Силами коллектива районного и бурибаевского домов культуры были подготовлены концертные номера. На празднике и дети не остались без внимания, к их радости приехал цирк со сказочным называнием «Руслан и Людмила» из города Гай под руководством Руслана и Людмилы Арслановых. Симпатичная обезьянка Витец, акробатические номера с участием воспитанников цирковой студии при центре детского творчества «Радуга» г. Гай и студентов

национального творчества. Ведущие на русском и башкирском языках славили Башкортостан, родной Зилаир, дружбу народов, и приглашая зрителей соседей в свой район.

После концерта состоялась дискотека, которая была дополнена красочным зреющим - полночное небо освещено фейерверком в честь праздника.

Насыщенно прошло торжество во славу Дня металлурга, оставив яркие впечатления и у его виновников. Симпатичная обезьянка Витец, акробатические номера с участием воспитанников цирковой студии при центре детского творчества «Радуга» г. Гай и студентов

Мария Земкова.  
Фото Натальи Харисовой

тил, что металлургия вносит значительный вклад в развитие экономики и социальной сферы республики, что рост производства и финансовая устойчивость на градообра-

зующих металлургических предприятиях способствуют повышению качества и уровня жизни населения района Башкирского Зауралья.

Добычу твердых полезных ископаемых на территории Башкортостана осуществляют более ста предприятий, и находящиеся в нашем районе ООО «Башкир-

стерства промышленности и энергетики РФ, Правительства РБ, Министерства промышленности, инвестиционной и инновационной политики РБ, администрации муниципального района, ООО «УГМК - Холдинг», ЗАО «Бурибаевский ГОК», Центрального совета горно-металлургического профсоюза России, Федерации профсоюзов РБ. Переходящим кубком был награжден ремонтно-механический цех и Печной грамотой - энергетический цех за победу в производственно-экономическом соревновании по итогам 2 квартала этого года.

Торжественное мероприятие продолжили развлекательные шоу. Силами коллектива районного и бурибаевского домов культуры были подготовлены концертные номера. На празднике и дети не остались без внимания, к их радости приехал цирк со сказочным называнием «Руслан и Людмила» из города Гай под руководством Руслана и Людмилы Арслановых. Симпатичная обезьянка Витец, акробатические номера с участием воспитанников цирковой студии при центре детского творчества «Радуга» г. Гай и студентов

национального творчества. Ведущие на русском и башкирском языках славили Башкортостан, родной Зилаир, дружбу народов, и приглашая зрителей соседей в свой район.

После концерта состоялась дискотека, которая была дополнена красочным зреющим - полночное небо освещено фейерверком в честь праздника.

Насыщено прошло торжество во славу Дня металлурга, оставив яркие впечатления и у его виновников. Симпатичная обезьянка Витец, акробатические номера с участием воспитанников цирковой студии при центре детского творчества «Радуга» г. Гай и студентов

Мария Земкова.  
Фото Натальи Харисовой

ШЕЖЕРЕ

# Большой праздник в маленькой деревне



Конные скачки начались праздник «Шежере байрам» в д. Рафиков.

Праздничное действие проходило на майдане, где обычно проводятся Сабантуй и другие мероприятия под открытым небом, в бересковой роще, близ деревни. В большую программу праздника вошли: определение самого полного шежере, награждение и вручение призов обладателям образцового дома, двора, приветствие ветеранов труда, старожилов деревни и, конечно же, самого юного жителя.

Почетными гостями праздника стали Ф.Х. Ярмухаметова, долгие годы проработавшая педагогом и заведующей единственным горрайгосархивом (г. Мелеуз), А.Файзуллин, Герой Социалистического труда, Д.Узенбаева-Хасанова, заведующая национальным сектором Курултая башкир (г. Медногорск), А.М. Галиев, начальник организационно-кадровой работы Фонда социального страхования РФ по РБ (г. Уфа).



Подарок - самой молодой семье.

Открыл «Шежере-байрам» чтением аята и проповеди Мухаметали-мулла, затем слово было предоставлено главе администрации сельского поселения Уфимский сельсовет О.Н. Усатому.

Он выразил слова благодарности руководствам республики, района. Дав историческую справку о деревне, он отметил: «Радостно было

ник на уровне республики». Замечательно, что такой праздник проходит в такой прекрасный летний июльский день, - сказал в своем приветственном слове гостям и участникам мероприятия и.о. заместителя главы администрации муниципального района по социальным вопросам и кадрам Х.Х. Ибрагимов. - Праздники родословной на-



На сцене - ветераны труда.

видеть, как рафиковцы, готовясь к мероприятию, преобразили внешний облик своей деревни, проделали огромную работу по ее благоустройству. Через 7 лет Рафиково исполнится 250 лет. Пользуясь случаем, хочу предложить провести празд-

ники повсеместно проводиться с 2006 года, согласно Постановлению Правительства РБ. Сегодня общество осознало, что нужно возвращаться к духовным корням в целях сохранения народных ценностей и воспитания подрастающего поколения.

— В исторических документальных записях деревня Рафиково Тунгаурской волости Оренбургского уезда Оренбургской губернии впервые была зафиксирована в 1763 году. Взгляните вокруг, наши предки выбрали такое замечательное место, здесь и река, и родники, и горы Суурган, Тумантай, Сукой и другие, они словно защищают наше село от суровых ветров. Нашей деревне 243 года, мы ее

Дом Сани и Ишкильды Манишевых.



Дом Сани и Ишкильды Манишевых.

умели сохранить, и нас радует, что у нее есть будущее. Сегодня в уютных, красивых домах, их 48, проживает 150 человек. Наше хозяйство было одним из передовых в районе. И мы гордимся нашими земляками, имена которых известны далеко за пределами района: Абдулло Файзалиным, Аюпом Давлетбердиным, Бурханом Сирбаевым, Юмбаем Манишевым, Мухлисом Хасановым, Тажетдином Гумеровым, Минигалием Фазлиевым, Шакирой Хасановой, Хамидой Хасановой, Газизой Манишевой, Аминой Манишевой и другими.

Шежере-байрам показал, с какой ответственностью отнеслись сельчане к этому празднику, к своим корням — деревня — принарядилась, словно гостья-принимая хо-



Флюра Хакимьяновна Ярмухаметова, будучи историком, многое поведала своим землякам о шежере рафиковцев. Даже самые юные участники, затянув дыхание, слушали ее речь:

— В исторических документальных записях деревня Рафиково Тунгаурской волости Оренбургского уезда Оренбургской губернии впервые была зафиксирована в 1763 году. Взгляните вокруг, наши предки выбрали такое замечательное место, здесь и река, и родники, и горы Суурган, Тумантай, Сукой и другие, они словно защищают наше село от суровых ветров. Нашей деревне 243 года, мы ее

зяйка к встрече гостей, всюду красочно и чисто, а на майдане, между березами, столы ломятся от яств, тут же рядом в больших казанах готовится бишбармак, дымятся самовары. Гаухар Турсунбаева, Райля Фазлиева, Римма Файзуллина и многие другие любезно предлагали всем желающим традиционные напитки праздника — бузу, кумыс, чай, также мед, чак-чак, пироги, кызыл эремсек, курт, фрукты в сливочном масле, баурсак...

Со сцены рафиковцев поздравляли концертными номерами коллектив танцевального ансамбля «Шатлык», Даия Каримов, Фан-

иль Ибрагимов, семья Файзудина из г. Баймак.

Где только не проживают ныне выходцы д. Рафиково, а сегодня их сблизила родная земля. Могучее дерево своей силой обязано своим корням, рафиковцы это ощутили в полную меру на своем Шежере-байрам.

\*\*\*

## НОВОСТИ

### В России

Закон, предусматривающий увеличение стипендий для учащихся за счет средств федерального бюджета 15 июля подписал Президент РФ Д.Медведев. Согласно ему предусматривается увеличение размера стипендий для студентов и учащихся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, обучающихся по очной форме, с 315 до 400 рублей, студентов высших учебных заведений — с 900 до 1100 рублей.

Недопустимым существующий уровень распространенности табакокурения и потребления алкоголя в России считает Президент РФ Д.Медведев. 87,5 процента от общей смертности в России связаны именно с этими вредными привычками.

Количество уклонистов от армии в России в 2008 году сократилось вдвое. На военную службу в 2008 году были призваны более 133 тысяч человек. Таким образом, план весеннего призыва выполнен на 100 процентов.

**В Башкортостане**  
Поставка диагностического оборудования в лечебные учреждения Башкортостана в рамках Национального проекта «Здоровье» осуществлена в полном объеме. 117 муниципальных учреждений республики получили 940 единиц медицинской техники на общую сумму более 800 миллионов рублей.

С началом его реализации в республике на 20 процентов выросла доступность высокотехнологичной медицинской помощи. Ранней диагностике заболеваний способствует увеличение количества рентгенологических исследований — на 11 процентов, ультразвуковых — на 26,1, функциональных — на 18 и лабораторных — на 32,6 процента, что стало возможным также благодаря поступлению в ЛПУ республики дополнительного медицинского оборудования.

\*\*\*  
Во всех республиканских вузах начались вступительные экзамены. Результаты ЕГЭ зачитываются в качестве оценок во всех 12 государственных вузах Башкортостана. По предварительным данным Министерства образования РБ, на дневное отделение вузов республики принято всего около 37 тысяч заявлений, из них примерно 27 тысяч — на бюджетную форму обучения.

Федерация тяжелой атлетики России отправила в соответствующую Международную федерацию заявку с окончательным составом мужской сборной страны на Олимпийские игры в Пекине. В нее вошел и представляющий Башкортостан Дмитрий Клоков.

(По материалам республиканской и центральной печати).



Галимьян Каримов (спецкорр ГТРК «Башкортостан»):  
- В проведении мероприятий у каждого района, местности бывают свои особенности. Что касается сегодняшнего Шежере-байрама, можно сказать, для маленькой деревни он является большим событием. Видно, что и руководство, и организаторы постарались, это чувствуется и по тому, как идет праздник, и по настроению сельчан. Конные скачки, национальные блюда и напитки, музыкальное оформление, стенды, шежере, все подготовлено на должном уровне. Рафиковцы очень дружны, за небольшой срок преобразили внешний вид деревни и умеют праздновать.



Ильдар Казакбаев (главный специалист отдела проектирования промпредприятий ОOO «Башпроект»):  
- Детство мое прошло в этой деревне. Я приезжал к моей бабушке Ракии Хасановой. Мне здесь все знакомо, каждая тропинка, кажется, хранит эпизоды из детских воспоминаний. С друзьями ходили на рыбалку, пешком отправлялись в соседние деревни к близким родственникам... В деревне духовность и традиции лучше сохраняются, и сегодняшний праздник дает силу и радость для души. Специально приехал с сыновьями, а их у меня трое, чтобы влиять дух и атмосферу Шежере-байрам, встретились со многими родственниками — выходцами д. Рафиково.

Сария Ишемгулова.  
Фото автора.

# Поздравляем!

Районная организация инвалидов искренне поздравляет юбиляров Д.З.Кадырова (Абишевский с/с), Р.И.Азamatову (с.Татыр-Узяк), Х.К.Абдуллину (Федоровский с/с), Ф.К.Таипова (Уфимский с/с), Х.А.Янтурина (д. Сагитово), Ф.А.Хусаинову, А.К.Канинова, А.М.Габитова, С.Ф.Байгускарову (с.Акъяр), М.Р.Панченко (с.Бурбай) с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия.

\*\*\*

уважаемую Айслу Ишкильдовну Исламову с юбилеем!

Желаем счастья и здоровья, улыбок, радости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни

Лишь только радость приносил.

Коллектив управления пенсионного фонда.

\*\*\*

Коллектив магазина "Ласточка +" с.Бурбай поздравляет семью Натальи Пручай и Гульнары Абубакировой с рождением дочерей! Желаем здоровья, улыбок и радостных дней.

\*\*\*

дорогих Ивана Семеновича Зевахина с 80-летием, Ольгу Николаевну Пономареву с 35-летием!

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась, Беда и печаль на пути не встречались, Вечного счастья, хороших друзей, Успехов, здоровья и солнечных дней.

Семья Зевахиных.

\*\*\*

дорогую маму, бабушку Марзию Шакировну Султанову от с.Целинное.

\*\*\*

дорогую маму, бабушку Марзию Шакировну Султанову от

всей души, искренне с 80-летним юбилеем!

Пусть здоровье будет крепким,

А сердце вечно молодым.

Пусть каждый день твой будет светлым

На радость нам и всем родным!

Мы тебя очень любим!

С поздравлением от имени всех родных – дочь Аниса, зять Ильшат и внучка Лена (с.Татыр-Узяк) и Ахунзиновы (г.Сибай).

\*\*\*

дорогую жену, маму, бабушку Тамару Петровну Арманшину (с.Новый Энгельс) с юбилеем!

От чистого сердца, прости словами,

Позволь с юбилеем поздравить тебя.

За то, что ты есть, за то, что ты с нами,

Обнять тебя крепче, хотим мы, любя.

За доброе сердце, за ласку и нежность,

Что ты нам всегда отдаешь, За то, что заботу и радость С нами по жизни несет!

Муж, дети и внучки.

\*\*\*

любимых папу Шагита Шагиевича и маму Ильгизу Гаипьяновну Ишемгуловых с 20-летним юбилеем совместной жизни!

От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих-долгих лет жизни.

"Двадцатилетия" семьи У нас фарфоровой зовется, в праздник, как у нас ведется ся,

Мы поздравляем вас, любя!

С наилучшими пожеланиями ваши любящие дети Алия и Айбулат.

с.Акъяр.

## Информационное сообщение

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении аукциона на капитальный ремонт кровли Абишевского СДК. Источник финансирования: местный бюджет.

Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.

Документацию по тортам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет [goszakaz.bashkortostan.ru](http://goszakaz.bashkortostan.ru) (плата не взимается).

Критерий оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельств о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.

Дата начала приема заявок на участие: 23.07.2008 г., 09.00 час.

Дата и время окончания приема заявок (время местное): 12.08.2008 г., 17.00 час.

Дата и время проведения аукциона (время местное): 13.08.2008 г., 15.00 час.

Преимущества: не имеются.

Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.

Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.

Контактный телефон/факс: 8 (34758) 2-12-35.

## Разное

Обменивается двухкомнатная квартира с доплатой в с.Акъяр.

Тел. 8-927-339-37-92, Руслан.

\*\*\*

Бурение скважин под воду.

Тел. 8-927-300-97-28.

8-927-923-84-84.

\*\*\*

23 июля возьму попутный груз и двух пассажиров (сумки) до г.Уфы и обратно.

Тел. 2-33-86, 8-927-333-57-40.

\*\*\*

Куплю комбайны "Нива", "Енисей".

Тел. 2-63-18.

\*\*\*

Куплю дом в с.Акъяр. Ваши предложения.

Тел. 8-927-316-62-61.

\*\*\*

Утерянный паспорт, выданный на имя Татьяны Александровны Антипиной (1989 г.р.), считать недействительным.

\*\*\*

Утерян паспорт, выданный на имя Натальи Васильевны Медведевой (1965 г.р.). Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Подольск, ул.М.Гаури, д.24. Вознаграждение гарантируется.

Администрация

ЗАО «Бурибаевский ГОК»  
В ЗАО «Бурибаевский ГОК» для определения взаимоотношений с пенсионерами действует «Положение о пенсионерах».

Пенсионерами комбината, пользующимися льготами согласно колlettиного договора, являются проживающие в с. Бурибай и на территории Хайбуллинского района следующие работники структурных подразделений:

- уволившиеся с комбината на пенсию по старости, выслуге лет и имеющие непрерывный стаж работы на комбинате не менее 5 лет на момент увольнения;

- уволившиеся с комбината с получением инвалидности вследствие несчастного случая на производстве;

- уволившиеся с комбината вследствие получения инвалидности по общему заболеванию и имеющие на момент увольнения 5 лет непрерывного стажа на производстве;

- уволившиеся по сокращению численности или штата, имеющие 5 лет непрерывного стажа на момент увольнения.

Пенсионерами комбината считаются, но не пользуются льготами, следующие работники структурных подразделений:

- уволившиеся с комбината по отрицательным мотивам;

- работники, не имеющие непрерывного пятилетнего стажа на комбинате на момент увольнения на пенсию.

При возникновении вопросов заявления пенсионеров рассматриваются администрацией и постоянно действующей комиссией.

Администрация

ЗАО «Бурибаевский ГОК».

Примите благодарность

От всего сердца благодарим всех тех, кто разделил с нами наше неутешное горе, а также жителей с.Уфимский, принявших участие и оказавших моральную и материальную поддержку в похоронах нашей любимой жены и матери Ынызы Базирхановны Газизовой.

Искренне желаем вам здоровья и благополучия.

Муж К.А.Тавлыкаев, сыновья Иршат и Рафаил.

## Вспомним

Сегодня исполняется 1 год, как умер мой дорогой муж, отец и родственник Тагир Галинович Уразбаев.

Он был добрым, жизнерадостным, трудолюбивым человеком. Мы все помним, любим и никогда не забудем его. Всех, кто знал его, просим вспомнить добрыми словами.

Жена Зия, дочь Алия и родные: Сынбулатовы, Кидрасовы, Уразбаевы, Байгузинки.

Выражаем глубокое соболезнование Амиру Рахметову (с.Новый Энгельс) по поводу смерти

супруги и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Одноклассники.

Коллектив ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает глубокое соболезнование директору Мажиту Мухамедяновичу Буранчину в связи с преждевременной кончиной брата

Рашита Мухамедяновича

и разделяет боль утраты.

Выражаем глубокое соболезнование нашему другу Сергею Тагировичу Хакимову, его семье, родным и близким по поводу смерти отца

Тагира Билаловича Хакимова

и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Антипинны, Голубцовы,

Муртазеевы и О.Лежнев.

Время подписания в печать – 17.00 час.  
Подписано в печать – 15.00 час.  
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.  
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41.  
E-mail: [Haib Vestnik@yandex.ru](mailto:Haib Vestnik@yandex.ru)  
[www.hreibvestnik.ru](http://www.hreibvestnik.ru)

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".

Корректор Ф. Аллабердин. Дежурный по номеру М.Земскова.

Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

## НАМ ПИШУТ

### Мы любим «районку»

В моей семье все любят читать нашу любимую «районку». С нетерпением ждем своего почтальона Флору Аманбаеву, вежливую, всегда с улыбкой на лице, скромным шагом раздающую по улицам села газеты и письма. Из газеты мы узнаем о событиях в районе, его людях, передовиках производства, читаем рекламу, объявления... Словом, в газете печатаются все очень интересное и полезное для жителей района.

Спасибо всему коллективу редакции, будьте здоровы и счастливы, желаем вам земных благ.

С уважением Рамзия Халитова.

с. Целинное.

дорогую маму, бабушку Марзию Шакировну Султанову от



Директор-редактор А.К.Мустафина.

УЧРЕДИТЕЛИ – Управление по делам печати, издательство и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41). Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжской управе Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7-4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор – 2-11-95, ответственный – 2-14-95, отдел писем – 2-16-95, бухгалтерия – 2-14-98, факс – 2-14-98, отдел рекламы – 2-13-95; телефон типографии – 2-14-87.

+ Газета выходит три раза в неделю:  
 во вторник, четверг и субботу по русскому языку.  
+ Позиции редакции и автора могут не совпадать.  
+ Ответственность за достоверность предоставленных публикаций материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатели. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ.  
Рекламу размещают сертифицированные, услуги лицензированные.  
+ Индекс 50733. Тираж 3664. Заказ №1536.

Цена свободная.